
NoBoCap - Ενίσχυση της
ικανότητας των
κοινοποιημένων
οργανισμών



Αναμενόμενα αποτελέσματα του
έργου NoBoCap 
Προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης, τόσο
μακροπρόθεσμα όσο και βραχυπρόθεσμα, σε
θέματα προτεραιότητας, που προορίζονται τόσο
για νέους υπαλλήλους όσο και για ειδικούς από
οργανισμούς τύπου Κοινοποιημένων
Οργανισμών και Επιχειρηματίες της Αγοράς (ΕΑ),
συνεδρίες καθοδήγησης, καθώς και πρακτική
άσκηση. Δημιουργία μιας πλατφόρμας. 
NoBoCap τύπου matchmaking, που διευκολύνει
τη σύνδεση των Επιχειρηματιών της Αγοράς με
τους κατάλληλους Κοινοποιημένους
Οργανισμούς. 
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Κύριος στόχος του έργου
NoBoCap
To έργο NoBoCap, το οποίο χρηματοδοτείται
από το πρόγραμμα EU4Health (EU4H), έχει ως
στόχο τη βελτίωση της προσβασιμότητας και
της ικανότητας των Κοινοποιημένων
Οργανισμών (ΚΟ) και της Βιομηχανίας
Ιατρικών Συσκευών (ΒΙΣ) να καταθέτουν, να
αξιολογούν και να εγκρίνουν αποτελεσματικά
φακέλους σύμφωνα με τον Κανονισμό για τη
Ρύθμιση Ιατρικών Συσκευών (ΚΡΙΣ) και τον
Κανονισμό Ιατρικών Συσκευών για
Διαγνωστικά in Vitro (ΚΡΙΣΔ). Έτσι, το
NoBoCap συμβάλλει στη δημιουργία
ασφαλών οδών για την καινοτομία στον τομέα
της Ιατρικής Τεχνολογίας (MedTech) στην
Ευρώπη. 

Ποια είναι τα οφέλη για τους
κοινοποιημένους οργανισμούς και
τους οργανισμούς αξιολόγησης της
συμμόρφωσης? 
Επαγγελματική ανάπτυξη του προσωπικού στους
Κοινοποιημένους Οργανισμούς και τους
Οργανισμούς Αξιολόγησης Συμμόρφωσης

 
Μαθήματα επαγγελματικής κατάρτισης,
βραχυπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα; 
Πρακτική άσκηση; 
Matchmaking.



Οι Κοινοποιημένοι Οργανισμοί και οι Οργανισμοί
Αξιολόγησης Συμμόρφωσης θα ωφεληθούν από την
αύξηση της ζήτησης για τις υπηρεσίες τους, την ενίσχυση
της φήμης τους, τη βελτίωση του ελέγχου ποιότητας και
την αύξηση της πρόσβασης στην αγορά για τους πελάτες
τους. Τα εξειδικευμένα προγράμματα κατάρτισης θα
ενισχύσουν την ικανότητα των Κοινοποιημένων
Οργανισμών να παρέχουν υπηρεσίες για νέες και
αναδυόμενες τεχνολογίες. Επίσης, μια πλατφόρμα
αφιερωμένη στις θέσεις εργασίας θα διευκολύνει την
προσέλκυση νέου προσωπικού με κατάλληλες μαλακές
και σκληρές δεξιότητες.

Ποια είναι τα οφέλη της επαγγελματικής
κατάρτισης βραχυπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα
για τους βασικούς φορείς που εμπλέκονται. 

Βραχυπρόθεσμα:  
Κοινοποιημένοι Οργανισμοί: άμεση πρόσβαση
στην τεχνολογική επαγγελματική κατάρτιση; 
Συνεργάτες επαγγελματικής κατάρτισης:
επαγγελματική κατάρτιση υψηλής αξίας για την
πρόσληψη υποψηφίων; 
Επιχειρηματίες της Αγοράς: βελτίωση της
ποιότητας των φακέλων που υποβάλλονται προς
έγκριση; 
Βιομηχανικές ενώσεις: προώθηση της ανάπτυξης
δεξιοτήτων στη Βιομηχανία Ιατρικών Συσκευών. 
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Μακροπρόθεσμα:  
Κοινοποιημένοι Οργανισμοί: κατάλληλοι για να
εξυπηρετούν τους πελάτες / τη βιομηχανία και να
παραμένουν ενήμεροι για τις τελευταίες
τεχνολογικές εξελίξεις, όπως η τεχνητή νοημοσύνη; 
Κοινοποιημένοι Οργανισμοί: πρόσβαση σε
προσωπικό που χρειάζεται λιγότερη επαγγελματική
κατάρτιση (σήμερα, η πλήρης επαγγελματική
κατάρτιση μπορεί να διαρκέσει έως και ένα χρόνο); 
Κοινοποιημένοι Οργανισμοί: αποτελεσματική
αντιστοίχιση των προφίλ των υποψηφίων για να
μειωθεί το διοικητικό βάρος; 
Καινοτόμοι / Επιχειρηματίες της Αγοράς: ένας
σαφής μηχανισμός για τον έγκαιρο προσδιορισμό
τομέων ειδικότητας, για την αποτελεσματική
υποστήριξη της διαδικασίας έγκρισης; 
Συνεργάτες κατάρτισης, επαγγελματικές ενώσεις
του κλάδου και συστήματα υγειονομικής
περίθαλψης: βελτίωση της εργατικής δύναμης στον
τομέα των ιατρικών συσκευών.
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Η πλατφόρμα matchmaking NoBoCap που συνδέει τους
Επιχειρηματίες της Αγοράς με τους κατάλληλους Κοινοποιημένους

Οργανισμούς. 



Ποια είναι τα πλεονεκτήματα των
Επιχειρηματιών της Αγοράς?

Επαγγελματική ανάπτυξη του προσωπικού
των Επιχειρηματιών της Αγοράς 

Μαθήματα για το τεχνικό προσωπικό σχετικά με
την τεχνική και κλινική αξιολόγηση για
καλύτερη προετοιμασία των φακέλων
αδειοδότησης; 
Μακροπρόθεσμη επαγγελματική κατάρτιση στον
τομέα της ρύθμισης για την προετοιμασία του
προσωπικού της βιομηχανίας για θέσεις στους
Κοινοποιημένους Οργανισμούς. 

Η βελτίωση της πρόσβασης των Επιχειρηματιών της
Αγοράς στους Κοινοποιημένους Οργανισμούς μπορεί
να συμβάλει στη διασφάλιση ότι τα Ιατρικά
Συσκευάσματα και τα Διαγνωστικά In Vitro πληρούν τις
κανονιστικές απαιτήσεις και είναι ασφαλή και
αποτελεσματικά για την προβλεπόμενη χρήση. Η
ενίσχυση της ικανότητας των Κοινοποιημένων
Οργανισμών θα μειώσει τον χρόνο που απαιτείται για
την είσοδο στην αγορά των προϊόντων και θα αυξήσει
τη χρηματοοικονομική αποδοτικότητα της εισαγωγής
νέων καινοτόμων τεχνολογιών. Αυτό μπορεί να
επιτευχθεί μέσω μέτρων όπως η αύξηση του αριθμού
των Κοινοποιημένων Οργανισμών, η απλοποίηση της
διαδικασίας αξιολόγησης της συμμόρφωσης, η
βελτίωση της επικοινωνίας μεταξύ των
Κοινοποιημένων Οργανισμών και των Επιχειρηματιών
της Αγοράς και η διασφάλιση ότι οι Κοινοποιημένοι
Οργανισμοί διαθέτουν την απαραίτητη τεχνογνωσία
και ανθρώπινους πόρους για να παρέχουν υπηρεσίες
υψηλής ποιότητας. 

Πλατφόρμα για την καταγραφή των άμεσων και
μελλοντικών αναγκών των Κοινοποιημένων
Οργανισμών για Ιατρικές Συσκευές και
Διαγνωστικά In Vitro; 
Συγκεκριμένες ανάγκες πρόσληψης του
προσωπικού των Κοινοποιημένων Οργανισμών σε
σχέση με τις δεξιότητες των
υποψηφίων;Ενίσχυση της πρόσληψης προσώπων
με τις κα 
τάλληλες δεξιότητες και συμπεριφορικές
ικανότητες για τους ρόλους συμμόρφωσης με
κανονισμούς τόσο στους Κοινοποιημένους
Οργανισμούς όσο και στους Επιχειρηματίες της
Αγοράς

Ποια είναι τα πλεονεκτήματα της πλατφόρμας
NoBoCap:
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Ανάγκες της αγοράς



είναι ένας μοναδικός σύμπραξος 11 μελών που
περιλαμβάνει: 3 ακαδημαϊκά ιδρύματα, 4
υγειονομικούς τομείς, 2 ΜΜΕ, 
1 μεγάλη επιχείρηση και 1 παγκόσμιο ηγέτη ΟΝ

Συντονιστής έργου 

Συνεργάτες 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι θέσεις που εκφράζονται ανήκουν
αποκλειστικά στους συγγραφείς και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις θέσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της
Ευρωπαϊκής Εκτελεστικής Υπηρεσίας Υγείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης (HADEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή
Ένωση ούτε η αρμόδια αρχή χρηματοδότησης μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες γι’ αυτές. 



Οι συνεργάτες του NoBoCap
βρίσκονται σε 5 χώρες της
Ευρώπης: Βέλγιο, Ιρλανδία,
Λιθουανία, Ελλάδα, Ρουμανία

Η Ευρώπη συνεργάζεται για να
εξειδικεύσει και να

πιστοποιήσει! 


